

通河救人“三兄弟” 获万元阿里正能量奖金

本报讯(记者 罗彦坤)28日,本报报道了通河县“三兄弟”江边游泳时偶遇女子落水,三人奋力上前携手将其救起一事。报道见报后获得大批读者点赞,也引来了本报合作公益平台阿里巴巴天天正能量的关注,为了表彰三兄弟见义勇为,危急时刻救起落水女子的行为,阿里巴巴天天正能量联合本报为常征、常明、陈龙三兄弟颁发天天正能量特别奖,并奖励正能量奖金1万元。

28日,通河县清河贮木场旧址的“旋盘吊”下又恢复了往日的平静,休闲消暑的市民和纳凉游泳的人们一如往常,常征、常明、陈龙“三兄弟”也照常上班、开店……但当地人口中却多了一个故事,一个“三兄弟”英勇救人的故事。尽管这个故事已经过去了一天,但当时在现场目睹全

过程的王继军还是对那一刻记忆犹新,“虽然救人只有几分钟,但我们这里江水很急,要是没有一定的胆量和牺牲精神,真的很难敢过去救人。他们三个真是好样的,我真心为他们的行为点赞。”在微信上看到报道的网友“乐天”也为三人点赞,“有勇有谋,默契出手,危难面前,人性的热忱真的能为现实加温。你们的善良,救了一条命,暖了整座城。”

三兄弟的义举在受到网友和读者热议点赞的同时,也得到了本报合作伙伴阿里巴巴天天正能量公益平台的关注和认可,经过全国评委的评议,“救人三兄弟”获评“天天正能量特别奖”,并获得1万元正能量奖金。阿里巴巴天天正能量在给三兄弟的颁奖词中这样写道:“女孩不慎落水,惊声呼救,三位好汉

循声而去,以身涉险。二人逆流而上,却因体力不支,深陷漩涡。生死一线间,他从10米高台纵身跃下,寻机救援。短短几分钟的生死营救,三人同心,力挽狂澜。挺身而出的本能,不以为意的摔伤……善良的基因在此刻尽显。阿里天天正能量联合新晚报为常征、常明和陈龙颁发正能量奖励10000元。有勇有谋,默契出手。危难面前,人性的热忱总能为冰冷的现实加温。万元奖励,致敬三位热血男儿!你们的善良,救了一条命,暖了整座城。”

当得知自己获得阿里正能量奖励后,47岁的常明说:“我只是做了自己应该做的事,毕竟一条鲜活的生命,谁遇到这事都不能不管,实在称不上啥壮举。”

“天天正能量”是阿里巴巴集团联合《新晚报》在内的全国



本报昨日报道版面。

100多家主流媒体共同打造的大型公益平台,旨在通过奖励平凡人的善行义举、组织开展创新公益活动,唤醒和改变人心,推动社会向善向上。截至目前,总计投入公益金5800多万元,奖励6800余人次。



偷卸建筑垃圾后欲逃离

黑AR0562、黑AL8467被抓现行

本报讯(崔彦 实习生 施丙容 记者 黄晏君 文/摄)27日,南岗区城管执法部门联合公安力量对南岗区房身村发生的偷卸建筑垃圾行为进行查处。两台正要从垃圾存放点驶离的运输车辆被拦截,相关案件正在进一步调查中。

27日下午,南岗综合行政执法局出动执法车辆4台,执法人员15人,联合公安部门一同对王

岗镇房身村偷卸建筑垃圾行为进行查处,执法人员到达房身村铁路桥下,将两台正要从垃圾存放点驶离的运输车辆拦截,车牌号分别为黑AR0562、黑AL8467,经现场研判及驾驶员自述,两台运输车辆均受雇于哈尔滨市某保洁服务有限公司,黑AL8467运输车辆为该公司所有。

执法人员随后将两名驾驶

员及运输车辆带离现场,做进一步调查处理。

哈市城管局相关负责人表示,偷卸垃圾行为不仅严重影响市容,更会对环境造成严重污染。下一步,市城管部门将组织各区城管执法部门开展集中打击行动,各区执法部门将加大巡查力度,同时对违法运输公司追踪溯源,让偷卸行为无处遁形,严肃查处违法行为。

黑龙江省商务厅携手中国银行黑龙江省分行 推出硬核措施助稳大盘稳外贸

为深入贯彻党中央、国务院关于稳住经济大盘、推动外贸保稳提质的相关要求,近日,黑龙江省商务厅与中国银行黑龙江省分行联合制定了《稳住经济大盘 推动对外贸易保稳提质行动方案》(简称《方案》),聚焦企业“急难愁盼”问题,推出系列措施强化服务外贸企业能力,纾困帮扶企业,有效应对汇率风险,助力实现外贸保稳提质目标,为稳住经济大盘贡献力量。

根据《方案》,中国银行黑龙江省分行扩大贸易金融服务有效供给,助力外贸基本盘稳中有进,加强外贸信贷投放支持。该行精准响应外贸企业保订单、拓市场、扩规模的经营资金需求,强化授信支持力度,2022年全年将为进出口企业提供不少于70亿元的专项融资支持。在提升跨境结算服务效率方面,强化金融科技引领,推动“中银跨境汇款直通车”、在线单证等线上化、直通化产品的全面铺开,助力进出口企业提升跨境资金收付效率。2022年全年将为进出口企业提供不少于50亿美元的跨境结算服务支持。

中国银行黑龙江省分行“一企一策”量身设计专属金融服务方案,助力各类外贸

主体稳定发展。利用中银集团综合化、国际化经营优势,为外贸企业提供公司贷款、贸易融资、汇率保值等全面金融产品,加大减费让利力度,提升服务中小微外贸企业的便利性、可得性。提升企业关税缴纳便利水平,积极配合海关总署税款改革,以电子化关税保函服务为企业提供免费通关便利,并依托“报关即时通”产品提供海关税费在线支付,提供客户关税缴纳多元渠道选择。

中国银行黑龙江省分行优化专业服务协助应对风险,助力增强贸易韧性与安全。发挥自律机制牵头作用,推动全省金融机构开展更高水平外贸投资人民币结算便利化,帮助各类外贸企业有效管理汇率风险,落实宣导汇率风险中性理念,积极稳妥推进人民币跨境贸易结算,带动人民币国际化发展。积极扩大信保融资覆盖,针对外贸出口企业制定中信保“优选客户”名单,有力扩大出口信保融资覆盖面;加强银政保等多方合作,研究推动风险共担的业务模式,通过多种形式融资提升中小微、民营外贸企业客户抗风险能力。

提升全方位场景化服务水平,助力产业链贸易链循环畅通,支持外贸产业链上

下游协同发展。聚焦外贸产业链整体金融需求,依托“中银智链”供应链金融品牌,畅通境内外供应链金融服务渠道,为核心企业及其上下游企业提供本外币账户管理、全球授信额度、银团贷款、供应链融资、内保外贷、海外直贷、债券融资等综合金融服务支持,更好发挥产业链协同效应与优势。

提升全球一体化服务水平。发挥政银合作优势,用好国际国内两个市场、两种资源,促进企业贸易洽谈、产业合作,助力企业扬帆出海。做好跨境联动融资安排和现金管理等服务支持,主动帮助企业联系对接中银集团海外分支机构,运用海内外联动融资产品和金融工具,打通境内境外两个市场,助力企业开拓全球市场。

搭建贸易促进金融服务桥梁,助力拓宽开放发展空间。把握RCEP(区域全面经济伙伴关系协定)生效机遇,支持区域贸易便利发展。加强贸易便利化、无纸化服务创新,加大RCEP成员国及一带一路、新兴市场项目的支持力度,助力企业更快融入区域内各国当地金融生态。

发挥自贸金融引领作用,统筹推进自贸区高质量发展。对标国内先进地区,密切

关注国内外自由贸易港和自由贸易试验区发展动态,持续开展自由贸易试验区金融服务和产品创新,为我省自贸片区制度创新试验和高质量发展提供金融支持。金融赋能重大展会平台贸易促进作用。全力服务进博会、中俄博览会,助力扩大国际采购和优质消费品进口。积极做好广交会、服贸会等展会服务支持,助力企业拓展贸易渠道。持续做好境内外企业跨境撮合服务工作,构建跨境撮合常态化机制。

开展多维度交流,深化银政企沟通合作。联合开展对外贸企业特别是新业态、新模式企业的走访活动,强化对外资项目的政策支持和调研帮扶。持续通过政策解读宣讲、金融知识培训、市场信息分析、适配产品推介、创新产品发布、银企需求对接、贸易投资撮合等多种活动形式,积极为外贸企业提供全方位金融服务支持。

下一步,中国银行黑龙江省分行将继续发挥跨境金融专业化优势,结合区域特点,持续为外贸企业提供优质、高效的金融服务,与省政府相关部门强化沟通,持续开展各类外贸企业培训宣讲活动,共同助力我省对外贸易发展跨越周期、保稳提质。